



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πλατεία Κεχαγιά
ΤΚ 33100, Άμφισσα
Τηλ: 2265350026
e-mail: grafeiotypou@delphi.gov.gr

ΑΜΦΙΣΣΑ, 17.4.2024

Α.Δ.Τ.: 87/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μία ακόμα σημαντική αθλητική διοργάνωση, το 3ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αναρρίχησης Βράχου, στο Δήμο Δελφών

Π. Ταγκαλής: «Διεκδικούμε σταδιακά και δυναμικά τη θέση που μας αξίζει ως προορισμός»

Ο Δήμος Δελφών φιλοξενεί μία ακόμα σημαντική αθλητική διοργάνωση, το 3ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αναρρίχησης Βράχου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί το διήμερο Παρασκευή 19 και Σάββατο 20 Απριλίου 2024 και καλεί μικρούς και μεγάλους να δώσουν το παρών σε μία ακόμα γιορτή που θα στηθεί στην πόλη της Άμφισσας.

Πιο συγκεκριμένα, το **3ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αναρρίχησης Βράχου** διοργανώνεται από το **Δήμο Δελφών**, τον **Ε.Ο.Σ. Άμφισσας**, την **Ελληνική Ομοσπονδία Ορειβασίας Αναρρίχησης** και την **Π.Ε. Φωκίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας** και θα πραγματοποιηθεί στο αναρριχητικό πεδίο Πόρτες στην Άμφισσα.

Ταυτόχρονα, το διήμερο Παρασκευή 19 και Σάββατο 20 Απριλίου θα στηθεί αναρριχητική πίστα στην πλατεία Κεχαγιά, η οποία θα είναι διαθέσιμη για το κοινό προκειμένου να γνωρίσουν από κοντά το εν λόγω άθλημα. Επίσης στο πλαίσιο της διοργάνωσης θα γίνει προβολή ορειβατικής ταινίας στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και έκθεση φωτογραφίας στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας.

Πρόγραμμα διοργάνωσης

- **Παρασκευή 19 Απριλίου**

-ώρα 18:00 Άνοιγμα Γραμματείας – Εγγραφές Αθλητών, πλατεία Κεχαγιά

-Έκθεση φωτογραφίας «Φωτορειβατώ», Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας (διάρκεια 19 έως 24 Απριλίου, 18:30-21:00)

-ώρα 20:30 Προβολή Ορειβατικής ταινίας, αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου πλατεία Κεχαγιά

-Αναρριχητική πίστα στην πλατεία Κεχαγιά (θα είναι διαθέσιμη για το κοινό τις απογευματινές ώρες)

- **Σάββατο 20 Απριλίου**

-ώρα 09:00 Έναρξη αγώνα, αναρριχητικό πεδίο Πόρτες Άμφισσας

-ώρα 17:00 Λήξη αγώνα

-ώρα 19:30 Βραβεύσεις Αθλητών – Απονομές, πλατεία Κεχαγιά

-Αναρριχητική πίστα στην πλατεία Κεχαγιά (θα είναι διαθέσιμη για το κοινό τις απογευματινές ώρες)

-Μουσική μετά το πέρας των βραβεύσεων.

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. **Παναγιώτης Ταγκαλής**, με αφορμή τη διοργάνωση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος, δήλωσε: **«Μία ακόμα σπουδαία αθλητική διοργάνωση φιλοξενείται από το Δήμο Δελφών, στρέφοντας τα φώτα του αθλητικού κόσμου στον τόπο μας, ενισχύοντας ταυτόχρονα το στόχο της εξωστρέφειας στην οποία επενδύουμε στοχευμένα. Εκμεταλλευόμενοι κάθε δυνατότητα που μας δίνει η περιοχή και σε συνεργασία με φορείς και συλλόγους, όπως στην παρούσα φάση με τον Ε.Ο.Σ. Άμφισσας, δημιουργούμε τις συνθήκες για να καταρτιστεί σε στέρεες βάσεις ένα πρόγραμμα δράσεων που θα απλώνεται σε όλη τη διάρκεια του έτους, τα οφέλη του οποίου θα είναι πολύπλευρα. Ο Δήμος Δελφών κάνει το επόμενο βήμα για να διεκδικήσει σταδιακά και δυναμικά τη θέση που του αξίζει μεταξύ των κορυφαίων προορισμών της χώρας».**